

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА УРАЙ

Заседание Молодежного Совета при администрации города Урай

ПРОТОКОЛ

от 04 февраля 2024 года

№1

Председатель Молодежного Совета:

Гришков
Андрей Владимирович

Заместители Председателя Молодежного Совета:

Репина	Стрельникова
Лилит Валерьевна	Елена Александровна

Ответственные секретари Молодежного Совета:

Лустина	Ченцова
Евгения Анатольевна	Елена Михайловна

Члены Молодежного Совета:

Вакилева	Малюева
Анастасия Булатовна	Валерия Андреевна
Дронова	Рожицин
Надежда Александровна	Михаил Олегович

1. Подведение итогов мероприятий и акции первого года работы Молодежного Совета в обновленном составе.

(Стрельникова, Ченцова, Рожицин, Вакилева, Малюева)

1.1. Члены Молодежного Совета подвели итоги прошедшего 2023 года. Отметили, что в отчетном периоде прошел ряд мероприятий, с участием представителей Молодежного Совета при администрации города Урай, в частности:

Стрельникова Елена Александровна сообщила, что 22 марта 2023 года в рамках Культурного форума прошла «Ярмарка творческих профессий», в котором приняли участие члены Молодежного Совета. Была организована интерактивная площадка, на которой участники ярмарки приняли участие в интеллектуальной игре и получили памятные подарки. Также школьники узнали о перспективах нахождения в Молодежном Совете, и получили ценные рекомендации о том, как в будущем стать его участником. Охват участников составил 500 человек.

Вакилева Анастасия Булатовна рассказала о проведенных мастер классах в рамках проекта «Равные» организатором которого она является. Проект «Равные» серия мастер классов в течении 6 месяцев с молодёжью города и людьми с ОВЗ. Итогом стала выставка в культурно историческом центре, где каждый житель города мог посмотреть работы и увидеть равенство молодёжи и людей с ограниченными возможностями здоровья.

Так же рассказала о проведенной акция «Молодой донор Урая», которую Анастасия провела совместно с организациями города, путем составления списков для дальнейшей передачи их в отдел переливания крови. Откликнулся 101 неравнодушный гражданин, в настоящий момент они активно проходят обследование и донацию. Каждый молодой донор участвовавший в акции и сдавший донацию первый раз получил памятный браслет от молодежного совета.

Малюева Валерия Андреевна рассказала, что в честь праздника Всемирного дня ресурсов, 22 марта 2023 был проведен всероссийский молодежный Флешмоб «Голубая лента», который включает в себя танец с участием предприятия, раздачу листовок и символических голубых ленточек.

Ченцова Елена Михайловна Рассказала о проведенных в детских садах и школах города лекциях «Чистая вода», на котором ребята знакомятся о городской системе водоснабжения и водоотведения, а также получили небольшие презенты на память. Охват участников составил 300 человек. О проведенном совместно с АО «Водоканал» городском конкурсе рисунков «Разноцветные капли», в котором приняли участие более 110 участников. Все работы были представлены на выставке КДЦ «Нефтяник», где каждый мог насладиться креативностью и талантом участников.

Рожицин Михаил Олегович рассказал о долгожданном проекте «Вушиты», пилотный выпуск подкаста вышел с Джанхуватовым Муратханом Абдуллаевичем, директором муниципального автономного учреждения молодежной политики города Урай «Центр молодежных и гражданских инициатив».

2. Утверждение годового Плана работы Молодежного Совета при администрации города Урай на 2024 год.

(Репина, Гришков, члены Молодежного Совета)

Заместителем Председателя Молодежного Совета Репиной Лилиит Валерьевной был подробно представлен годовой План работы Молодежного Совета при администрации города Урай (представлен в приложении к настоящему Протоколу), с комментариями ответственных исполнителей плана. Членами Молодежного Совета рассмотрен и утвержден план работы Молодежного Совета на 2024 год, члены Совета отметили, что в план внесены актуальные мероприятия города, направленные на культурное и патриотическое воспитание, укрепление семейных ценностей.

3. Знакомство с инициативной молодежью города.

(Гришков, члены молодежного Совета, приглашенные гости)

РЕШИЛИ:

Члены молодежного совета познакомились с активной молодежью города Урай. Каждый из гостей рассказали о себе, своих увлечениях и идеях, которые они могут внести в деятельность молодежного совета при администрации г.Урай. Договорились о совместном сотрудничестве.

Председатель Молодежного Совета
при администрации города Урай



А.В.Гришков

Ответственный секретарь Молодежного
Совета при администрации города Урай



Е.М. Ченцова